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О сборе согласий на ОПД 

участников ШЭ ВсОШ
Уважаемый  руководитель!

Информируем о том, что в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 27 ноября 2020 года № 678 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской  олимпиады школьников» совершеннолетние участники, а также родители (законные представители) несовершеннолетних участников направляют в организационный комитет школьного этапа всероссийской олимпиады школьников (далее – ШЭ ВсОШ) не позднее  чем за 3 дня до начала проведения Согласие на обработку персональных данных, Согласие на обработку персональных данных, разрешенных для распространения (далее - Согласия). 
Информируем, что не позднее 10-ти дней до начала олимпиады родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся с ОВЗ и детей-инвалидов направляют в организационный комитет ШЭ ВсОШ заявления для создания специальных условий для участников олимпиады.

Согласия хранятся в месте проведения ШЭ ВсОШ у представителя организационного комитета до окончания текущего учебного года.
Просим организовать работу в подведомственной Вам организации по сбору Согласий участников ШЭ ВсОШ и их родителей (законных представителей) в 2024-2025 учебном году.

Приложения: в электронном виде. 
Директор Центра                                                                               О.В. Мартынова
Ольга Владимировна Болтенкова 
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